



AKTUELNO

Ministri finansija i poljoprivrede na štandu „Dunava“



Štand Kompanije „Dunav osiguranje“ na 82. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu 9. maja posetili su ministar finansija Dušan Vujović i ministar poljoprivrede Snežana Bogosavljević Bošković, kao i Miloš Vučević, gradonačelnik Novog Sada, te Slobodan Cvetković, direktor Novosadskog sajma. Prilikom posete Sajmu zvaničnici su razgovarali s direktorom prodaje neživotnih osiguranja Regiona „Sever“ Goranom Mačkicem, koji ih je upoznao s poslovanjem Kompanije i promotivnim akcijama za poljoprivrednike i posetioce te značajne regionalne manifestacije. Tokom Sajma, Živorad Nikolić, urednik emisije „Žikina šarenica“ i zaštitno lice kampanje „Dunav osiguranja“ za osiguranje useva i plodova i osiguranje životinja, preporučio je svim poljoprivrednim proizvođačima i vlasnicima poljoprivrednih gazdinstava da osiguraju „proizvodnju pod vedrim nebom“ jer je to siguran način da svoj trud zaštite od elementarnih nepogoda i drugih brojnih rizika.

Tanjug, 9. 5. 2015.

SOS

Krov za Medicinsku školu u Požarevcu uz pomoć „Dunav osiguranja“



Medicinska škola u Požarevcu sredinom maja obeležila je 68 godina rada svečanom akademijom u Centru za kulturu Požarevac. Dragan Novičić, direktor Medicinske škole, uručio je poklone i zahvalnice uspešnim studentima i profesorima. Direktor Novičić je podsetio prisutne da je 2005. godine škola dobila znatna nastavna sredstva od Evropske agencije za rekonstrukciju, te da su nabavljeni novi projektori i računarska oprema. Obnovljeno je i stepenište u staroj školskoj zgradi, a 2014. godine saniran je deo krova oštećen tokom poplava. Zahvaljujući novčanim sredstvima koje je obezbedilo „Dunav osiguranje“, ovog leta biće obnovljen i drugi deo krova, dodao je direktor Novičić. U planu je i adaptacija fasade stare Upravne zgrade, koja decenijama nije osvežavana, što će biti finansirano iz budžeta škole, poručio je Dragan Novičić, a među prioritete se ubraja i izgradnja fiskulturne sale, gde postoje određeni izazovi oko imovinskopravnih odnosa, ali se od ove godine lokalna samouprava angažovala na rešavanju tog problema.

(Vest je objavljena u sledećim medijima: www.vesti-online.com, www.mondo.rs, www.kurir.rs, www.krstarica.com, Politika, www.021.rs, www.vesti.rs, itd.)

VAŠ VODIČ

Odmaralište „Dunav“ – komfor u srcu Zlatibora



Odmaralište „Dunav“ smešteno je u turističkom središtu Zlatibora, u neposrednoj blizini jezera i borove šume, ali i raznih komercijalnih sadržaja – centra mesta, pijace, autobuske stanice i sportsko-rekreativnih terena i zdanja. Radi se o modernom objektu koji gostima pruža mnoštvo usluga, bilo da je reč o odmoru ili o poslovnim aktivnostima. Nedavno renovirano odmaralište ubraja se u red vodećih domaćih lajfstajl i dizajn hotela. Objekat „Dunav“ prostire se na gotovo 2.600 kvadratnih metara, a čine ga četiri jedinstvene celine: smeštajni deo – sobe; restorani i barovi; kongresni kapaciteti i velnes prostor. Posetiocima su na raspolaganju 24 sobe i sedam apartmana, velnes i fitnes prostori sa odgovarajućim programom, bilijarska sala, restoran sa 105 mesta, galerija i atrijum. Odmaralište „Dunav“ idealno je i za pripreme sportista, koji često odlaze na Zlatibor. Raspolaže i modernom opremljenom kongresnom salom sa 150 mesta i VIP salonom sa 16 mesta, tako da je često odredište gostiju u okviru kongresnog turizma. Više informacija o ponudi Odmarališta „Dunav“ zainteresovani mogu pronaći na veb-stranici <http://www.dunavturist.rs/>.

Brankica Penezić, Odmaralište „Dunav“, Zlatibor

VAŠE ISKUSTVO

Studenti Ekonomskog fakulteta posetili „Dunav“



Kompaniju „Dunav osiguranje“ posetila je grupa od 45 studenata završne godine studija i master programa Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Tradicionalnu posetu akademaca u cilju sticanja praktičnih znanja o poslovanju osiguravajuće kuće i ove godine organizovao je menadžment Kompanije u saradnji sa prof. dr Jelenom Kočović, predavačem na smeru osiguranje Ekonomskog fakulteta.

– Iako smo većinu stvari o kojima se danas govorilo učili na fakultetu, današnji susret pružio nam je praktičan uvid u delatnost osiguranja – poručila je Tijana Luković, student Ekonomskog fakulteta. Studentkinja je izrazila zadovoljstvo što su se budući ekonomisti u toku četvrte godine studija već upoznali s delatnošću osiguranja, u kojoj ona, kako ističe, vidi svoju budućnost. „Tematika osiguranja mi je vrlo zanimljiva, a zavolela sam i način na koji se posluje u toj sferi. Što se tiče „Dunav osiguranja“, radi se o kompaniji koja dugo postoji i uživa poverenje građana. Poznajem dosta ljudi koji kod „Dunava“ osiguravaju svoju imovinu i život“ – zaključuje Tijana.

FLASHBACK

Zahvalnost donatorima



Kompanija „Dunav osiguranje“ jedan je od donatora koji su doprineli da se renovira potpuno zapuštena stomatološka ordinacija Doma zdravlja u Saobraćajnom dispanzeru u Pančevu. Ordinacija je bila u takvom stanju da je nedostajao i najosnovniji inventar. Zahvaljujući donacijama onih što su se odazvali pozivu za pomoć, ova ordinacija sada je opremljena i klimatizovana.

Korporativni list „Osiguranje“ br. 349/2008, str. 55